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V Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego VII kadencji 

 

Protokół z dnia 30 października 2024 roku 

 

Nr  V/24 

 

V Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego miała miejsce w siedzibie Starostwa Powiato-

wego we Wrocławiu, przy ul. Kościuszki 131, w Sali Sesyjnej nr 118. Zgodnie z listą obecno-

ści (zał. nr 1 do niniejszego protokołu) wzięło w niej udział 29 Radnych, co stanowi pełen 

ustawowy skład Rady Powiatu Wrocławskiego.  
 

Na wstępie, stosownie do przepisów ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnieniu 

dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz.U. z 2022 r., poz. 2240) oraz ustawy 

z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych 

podmiotów publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1440), Przewodniczący Rady Pan Andrzej 

Jamrozik opisał w formie audiodeskrypcji miejsce, uczestników i tryb V Sesji oraz 

poinformował, że dla osób z dysfunkcjami słuchu zostaną dodane napisy do nagrania z Sesji 

zamieszczonego na stronie internetowej Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 1. Otwarcie Sesji. 

 

O godz. 13:06 Przewodniczący Rady Powiatu Wrocławskiego sprawdził kworum, stwierdził 

prawomocność obrad i otworzył Sesję. Następnie powitał Radnych, Zarząd Powiatu 

Wrocławskiego, Panią Skarbnik, Panią Sekretarz, Dyrektorów Wydziałów Starostwa 

i jednostek organizacyjnych oraz zgromadzonych Gości. 

                  

Punkt 2. Przedstawienie porządku V Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

Wraz z przesłanym zawiadomieniem, Radni otrzymali porządek V Sesji: 

1. Otwarcie Sesji. 

2. Przedstawienie porządku V Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

3. Przyjęcie protokołu IV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

4. Informacje Przewodniczącego Rady oraz Zarządu Powiatu Wrocławskiego. 

5. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finanso-

wej Powiatu Wrocławskiego. 

6. Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2024. 

7. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Żórawina zadania 

zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1942D w miejscowości Bratowice 

w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

8. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zada-

nia zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1963D w miejscowości Tyniec 

nad Ślęzą w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

9. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zada-

nia zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1959D w miejscowości Ma-

gnice w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

10. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zada-

nia zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1950D na odcinku Małuszów – 

Krzyżowice w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
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11. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zada-

nia zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej relacji Domasław – Księginice w 

zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

12. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Burmistrzowi Siechnic zadania za-

rządzania odcinkami publicznych dróg powiatowych nr 1939D (m. Żerniki Wrocławskie) 

i nr 1938D (m. Żerniki Wrocławskie i Smardzów) w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

13. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarządzania odcin-

kiem publicznej drogi powiatowej nr 1960D (m. Pełczyce) w zakresie pełnienia funkcji 

inwestora. 

14. Uchwała w sprawie zasad udzielania dotacji celowych na inwestycje z zakresu ochrony 

środowiska.  

15. Uchwała zmieniająca uchwałę Rady Powiatu Wrocławskiego nr XIX/208/21 z dnia 22 

kwietnia 2021 r. w sprawie  zasad udzielania dotacji na inwestycje z zakresu ochrony śro-

dowiska dotyczące obiektów małej retencji.  

16. Interpelacje i zapytania Radnych. 

17. Wnioski i oświadczenia. 

18. Zamknięcie V Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.  

 

Nie zgłoszono wniosków o zmianę porządku obrad. 
 

Punkt 3. Przyjęcie protokołu IV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 
 

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół z IV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego 

z dnia 12 września 2024 r. został sporządzony i zamieszczony wraz z materiałami sesyjnymi 

w systemie eSesja w dniu 23 października 2024 r. oraz wyłożony do wglądu w Biurze Rady. 

Do dnia 29 października 2024 r. nie wniesiono w formie pisemnej jako załączników 

do protokołu poprawek ani uzupełnień.  

Przewodniczący stwierdził zatem przyjęcie protokołu z IV Sesji Rady Powiatu 

Wrocławskiego na podstawie § 22 ust.7 Statutu Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 4. Informacje Przewodniczącego Rady oraz Zarządu Powiatu Wrocławskiego. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił informacje związane z pracą i funkcjonowaniem Rady 

Powiatu Wrocławskiego. 

 

Następnie Pan Starosta Włodzimierz Chlebosz przedstawił sprawozdanie z działalności 

Zarządu Powiatu Wrocławskiego w okresie międzysesyjnym. 

 

Punkt 5. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Powiatu Wrocławskiego. 
 

Przewodniczący poinformował, że w dniu 28 października 2024 r. Zarząd Powiatu 

Wrocławskiego przekazał do Biura Rady autopoprawkę do przedłożonego w dniu  23 

października br. projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia 

wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Wrocławskiego. Autopoprawka została dołączona 

do materiałów sesyjnych. 

 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką Zarządu przedstawiła Pani Małgorzata Dreiseitel - 

Cieślik - Skarbnik Powiatu Wrocławskiego.   
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Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia - Pan Mariusz Konopka przedstawił pozytywną 

opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały wraz z autopoprawką oraz 

pozytywną opinię na temat projektu uchwały z punktu 6 porządku obrad. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej 

Powiatu Wrocławskiego wraz z autopoprawką została podjęta jednogłośnie. 

Wyniki głosowania 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej 

Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech 

Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, To-

masz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, 

Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

 

Punkt 6. Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2024. 

 

Projekt uchwały omówiła Pani Małgorzata Dreiseitel - Cieślik - Skarbnik Powiatu 

Wrocławskiego.   

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2024 została podjęta jed-

nogłośnie. 
Wyniki głosowania 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej 

Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech 

Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, To-

masz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, 

Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

 

Decyzją Przewodniczącego Rady, punkty od 7 do 13 omówiono łącznie.  

 

Punkt 7. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Żórawi-

na zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1942D w miejscowo-

ści Bratowice w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
 

Punkt 8. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobie-

rzyce zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1963D w miejsco-

wości Tyniec nad Ślęzą w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 
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Punkt 9. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobie-

rzyce zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1959D w miejsco-

wości Magnice w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

 

Punkt 10. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobie-

rzyce zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1950D na odcinku 

Małuszów – Krzyżowice w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

 

Punkt 11. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobie-

rzyce zadania zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej relacji Domasław – 

Księginice w zakresie pełnienia funkcji inwestora. 

 

Punkt 12. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Burmistrzowi Siechnic 

zadania zarządzania odcinkami publicznych dróg powiatowych nr 1939D (m. Żerniki 

Wrocławskie) i nr 1938D (m. Żerniki Wrocławskie i Smardzów) w zakresie pełnienia 

funkcji inwestora. 

 

Punkt 13. Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarzą-

dzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1960D (m. Pełczyce) w zakresie peł-

nienia funkcji inwestora. 

 

O przedstawienie projektów uchwał został poproszony Pan Wicestarosta Powiatu 

Wrocławskiego Marcin Korytko. 

 

Ponadto Pan Wicestarosta uzupełniając przedstawione przez Pana Przewodniczącego 

sprawozdanie z pracy Rady, poinformował, że wnioski do budżetu Powiatu Wrocławskiego na 

rok 2025 złożyli również Radni: Pani Anna Chmielewska i Pan Tomasz Ostaszewski.  

 

Przewodnicząca Komisji Transportu, Dróg i Komunikacji – Pani Maria Wilk przedstawiła 

pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonych projektów uchwał. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwał. 

 

Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Żórawina zadania 

zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1942D w miejscowości Bratowice w 

zakresie pełnienia funkcji inwestora została podjęta.  
Wyniki głosowania 

ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (28) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr 

Chmurzyński, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, 

Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, 

Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz 

Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata 

Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

BRAK GŁOSU (1) 

Andrzej Dulski 
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Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania 

zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1963D w miejscowości Tyniec nad 

Ślęzą w zakresie pełnienia funkcji inwestora została podjęta. 

Wyniki głosowania 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (28) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr 

Chmurzyński, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, 

Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, 

Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz 

Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata 

Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

BRAK GŁOSU (1) 

Andrzej Dulski 

 

Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania 

zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1959D w miejscowości Magnice w 

zakresie pełnienia funkcji inwestora została podjęta.   

Wyniki głosowania 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (28) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr 

Chmurzyński, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, 

Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, 

Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz 

Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata 

Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

BRAK GŁOSU (1) 

Andrzej Dulski 

 

Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania 

zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej nr 1950D na odcinku Małuszów – Krzy-

żowice w zakresie pełnienia funkcji inwestora została podjęta jednogłośnie. 
Wyniki głosowania 

ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (29) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej 

Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech 

Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, To-

masz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, 

Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

 

Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania 

zarządzania odcinkiem publicznej drogi powiatowej relacji Domasław – Księginice w zakre-

sie pełnienia funkcji inwestora została podjęta jednogłośnie. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej 

Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech 

Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, To-

masz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, 

Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

 

Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przekazania Burmistrzowi Siechnic zadania zarzą-

dzania odcinkami publicznych dróg powiatowych nr 1939D (m. Żerniki Wrocławskie) i nr 

1938D (m. Żerniki Wrocławskie i Smardzów) w zakresie pełnienia funkcji inwestora została 

podjęta jednogłośnie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej 

Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech 

Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, To-

masz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, 

Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

 

Uchwała w sprawie przekazania Wójtowi Gminy Kobierzyce zadania zarządzania odcinkiem 

publicznej drogi powiatowej nr 1960D (m. Pełczyce) w zakresie pełnienia funkcji inwestora 

została podjęta jednogłośnie. 

Wyniki głosowania 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (29) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej 

Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech 

Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, To-

masz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, 

Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

 

Punkt 14. Uchwała w sprawie zasad udzielania dotacji celowych na inwestycje z zakresu 

ochrony środowiska.  

 

Projekt uchwały przedstawił Wicestarosta Powiatu Wrocławskiego - Pan Marcin Korytko. 

 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska - Pan Wojciech Kozak 

przedstawił pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały. 
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Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia - Pan Mariusz Konopka przedstawił pozytywną 

opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały oraz pozytywną opinię na temat 

projektu uchwały z punktu 15 porządku obrad.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie zasad udzielania dotacji celowych na inwestycje z zakresu ochrony 

środowiska została podjęta. 

Wyniki głosowania 
ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (27) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Marek Harasny, 

Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, 

Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz 

Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta 

Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz 

Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski 

 

Punkt 15. Uchwała zmieniająca uchwałę Rady Powiatu Wrocławskiego nr XIX/208/21 

z dnia 22 kwietnia 2021 r. w sprawie  zasad udzielania dotacji na inwestycje z zakresu 

ochrony środowiska dotyczące obiektów małej retencji.  

 

Projekt uchwały zreferował Wicestarosta Powiatu Wrocławskiego - Pan Marcin Korytko. 

 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska - Pan Wojciech Kozak 

przedstawił pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała zmieniająca uchwałę Rady Powiatu Wrocławskiego nr XIX/208/21 z dnia 22 

kwietnia 2021 r. w sprawie zasad udzielania dotacji na inwestycje z zakresu ochrony 

środowiska dotyczące obiektów małej retencji została podjęta jednogłośnie. 

Wyniki głosowania 
ZA: 29, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (29) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr 

Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, 

Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, 

Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr 

Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman 

Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

 

Punkt 16. Interpelacje i zapytania Radnych. 
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Przewodniczący poinformował, że w okresie międzysesyjnym nie zostały złożone, na 

podstawie art. 21 ustawy o samorządzie powiatowym, interpelacje ani zapytania Radnych. 

 

Przewodniczący przypomniał, że w myśl art. 21 ust. 12 ustawy o samorządzie powiatowym, 

interpelacje i zapytania składane są na piśmie do Starosty za pośrednictwem 

Przewodniczącego Rady. 

 

Głos zabrał Pan Radny Wiesław Zając, który złożył na ręce Przewodniczącego Rady pisemną 

interpelację w sprawie budowy drogi powiatowej w Łozinie od zjazdu z drogi S8 do drogi 

1341D Łozina - Długołęka, I etap tzw. obwodnicy Łozina-Bierzyce. 

 

Radny Wiesław Zając przedstawił też wniosek inwestycyjny Mieszkańców miejscowości To-

kary - Rady sołeckiej w sprawie przebudowy drogi nr 1909D w m. Tokary. 

 

Kolejno głos zabrał Radny Roman Potocki, który zapytał Pana Starostę o dotacje udzielone 

poza organizacjami pozarządowymi, o kwoty i konkretne organizacje, które otrzymały dota-

cje. Radny zobowiązał się do złożenia zapytania na piśmie. 

Ponadto Radny R. Potocki wyraził swoje niezadowolenie odnośnie zorganizowania akcji pn. 

„Biała Niedziela w Powiecie Wrocławskim” w Jordanowie Śląskim, której termin został prze-

sunięty na wtorek 29 października br.  

 

Nie zgłoszono więcej interpelacji ani zapytań Radnych. 

 

Punkt 17. Wnioski i oświadczenia. 

 

Głos w bieżącym punkcie zabrał Radny Wiesław Zając, który złożył w imieniu Mieszkańców 

m. Tokary wniosek do budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2025 w sprawie przebudowy 

drogi nr 1909D w m. Tokary. 

Kolejny wniosek, który złożył Radny dotyczył wycinki chorej brzozy przy ul. Wrocławskiej 

24 oraz wyczyszczenia przepustów w tym samym miejscu. 

Radny Wiesław Zając złożył również w formie pisemnej zapytanie w sprawie udziału, 

finansowania, nakładów remontowych i inwestycyjnych w Gminie Długołęka. 

 

Przewodniczący poinformował Radnego Wiesława Zająca, że wnioski składa się w Kancelarii 

Starostwa. 

 

Kolejno głos zabrał Pan Wicestarosta Marcin Korytko, który odniósł się do złożonych przez 

Radnego W. Zająca wniosków, informując, że można je składać także w okresie 

międzysesyjnym. 

 

Głos ad vocem zabrał Radny Wiesław Zając. 

 

Głos zabrała także Radna Edyta Ostrowska, która w imieniu Radnych Klubu Koalicja 

Obywatelska podziękowała Zarządowi Powiatu i Panu Staroście za powołanie w czasie 

powodzi profesjonalnego Sztabu Zarządzania Kryzysowego, który wykazał się niezwykłą 

pomocą w tym trudnym czasie. Pani Radna podziękowała również Pani Posłance na Sejm RP 

Annie Sobolak za zaangażowanie. 

 

Następnie głos zabrał Radny Piotr Chmurzyński, który odniósł się do „Białej Niedzieli” w 

Jordanowie Śląskim oraz do uroczystości „Hubertus” na terenie Powiatowego Zespołu Szkół 
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Nr 1 w Krzyżowicach. 

 

Kolejno głos zabrał Radny Roman Potocki, który odniósł się do wypowiedzi Radnej Edyty 

Ostrowskiej. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu - Pan Tomasz Maliga w swojej wypowiedzi zaznaczył, że 

podczas działań związanych z powodzią, która dotknęła Powiat Wrocławski, brał udział jako 

strażak na terenie Gminy Czernica. 

 

Ad vocem głos zabrała Radna Barbara Kosterska, która poinformowała, że Powiatowy Zespół 

ds. Zarządzania Kryzysowego stanął na wysokości zadania podczas działań związanych z 

powodzią. W działania zaangażowany był też Pan Starosta i Pan Wicestarosta.  

 

W temacie sfrezowanego przejścia dla pieszych oraz progów zwalniających przy ul. 

Chłopskiej w Smolcu oraz na ul. Wiśniowej i Granitowej głos zabrał Radny Piotr 

Chmurzyński. 

  

Na zakończenie Radny Wiesław Zając oświadczył, że jest zadowolony z pracy Zarządu 

Powiatu Wrocławskiego w zakresie kontynuacji działań inwestycyjnych na drogach 

powiatowych. Zaznaczył jednak, że należy przyjrzeć się drodze Domaszczyn do skrętu na 

Pasikurowice, gdzie korony drzew zahaczają o nadjeżdżające samochody ciężarowe. Radny 

poprosił też o wydłużenie o 250 m wyremontowanego odcina drogi do miejscowości Bąków.  

 

Punkt 18. Zamknięcie V Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.   
 

Wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 14.29, Przewodniczący Rady zamknął V Sesję 

Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

 

 

Obradom przewodniczył 

i  zatwierdził protokół: 

Przewodniczący 

Rady Powiatu Wrocławskiego 

 

Andrzej Jamrozik 

 
 

 

Załączniki: 

1. Lista obecności. 

 

Sporządziła: 

Iwona Oślizło 

 

Na podstawie § 22 ust. 1 Statutu Powiatu Wrocławskiego (Dziennik Urzędowy Województwa 

Dolnośląskiego z 2024 r. poz. 2595 ), protokół stanowi urzędowe potwierdzenie przebiegu 

sesji, utrwalonej w formie elektronicznej.  

Nagranie z V Sesji Rady w dn. 30 października 2024 r. wraz z napisami znajduje się pod 

linkiem:https://powiatwroclawski.esesja.pl/transmisja/59412/vasesjaaradyapowiatuawroc%C5%82a

wskiegoaviiakadencjiawadniua30apa%C5%BAdziernikaa2024ar.htm  oraz na stronie internetowej: 
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www.powiatwroclawski.pl w zakładce: POWIAT/Rada Powiatu 


